



## ИЗВЕСТИНСКИЕ «ПЯТНИЦЫ»

Гостями очередной известинской «пятницы» были советские спортсмены и коллектив Ленинградского государственного кукольного «Театра сказки».

Главный тренер федерации легкой атлетики СССР Н. Петухова посвятила свое выступление нашей спортивной смене.

— В воскресенье, 12 июля, — сказал старший тренер сборной команды СССР Г. Коробков, — советские легкоатлеты отправятся за океан для встречи в Филадельфии со сборной командой США. Состав нашей команды по сравнению с той, которая встречалась с американцами год назад в Москве, наполовину обновлен.

Капитан женской команды СССР, рекордсменка страны по прыжкам в высоту Т. Ченчик (Челябинск) говорила о шансах советских спортсменок во встрече с американками. Рекордсмен

Москвы по прыжкам в высоту И. Кашкаров рассказал о прыгунах США, поделился своими планами на ближайшее будущее.

Капитан мужской команды, рекордсмен мира в десятиборье В. Кузнецов (Москва) поделился своими соображениями о предстоящей встрече в Филадельфии, говорил о горячем желании улучшить мировой рекорд.

Затем «Театр сказки» показал пьесу венгерского драматурга Бела Юнгер «Белая роза». Спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженной артисткой РСФСР Еленой Гилоди, оформлен художником В. Коротковым, куклы изготовлены Ю. Шевелевым. Главные роли в спектакле исполнили артисты К. Ласточкина, О. Лянсберг, О. Ломова и Г. Тураев.

□ □

На снимке (слева направо): в первом ряду — И. Ласточкина, О. Лянсберг, Е. Чернян, Т. Ченчик; во втором ряду — И. Кашкаров, И. Тер-Ованесян, В. Кузнецов, Е. Гилоди и Г. Тураев.

Фото В. Бирюкова.